

шата страна, предвижда да се увеличи обемът на продукцията от отраслите, произвеждащи средства за производство, през третата петилетка със 77 на сто, а на средствата за потребление — с 50 на сто.

Изграждането на тежката промишленост у нас е едно от основните условия за общия възход на икономиката на народното стопанство и главно предимство в социалистическото развитие на нашата страна пред капиталистическото. Изграждането на тежката промишленост у нас даде възможност да се задоволяват все повече нуждите на страната с изделия собствено производство.

Развитието на промишлеността у нас след 1947 г. доказва красноречиво предимствата на социалистическото развитие пред капиталистическото, спомогна за укрепване на морално-политическото единство на народа около нашата партия, създаде условия за коопериране на селското стопанство. Затова VII конгрес на Партията предвижда бързо по-нататъшно увеличение на промишлената продукция — с не по-малко от 60 на сто, като набляга особено на разширението на собствената суровинна база както от минерален произход, така и от селското стопанство.

„Необходимо е — се казва в доклада на др. Тодор Живков, и през Третата петилетка ние да продължим да развиваме преди всичко машиностроенето, цветната и черната металургия, химическата промишленост, електродобивната и каменовъглената промишленост, производството на строителни материали“.

Развивайки предимно отраслите на тежката промишленост, Партията полага огромни грижи за развитието на отраслите, произвеждащи предмети за потребление, за разнообразяване и подобряване качеството на стоките за широко потребление, „... защото развитието на леката промишленост е едно от необходимите условия за по-високо издигане на социалистическия бит в нашата страна“ (из доклада на др. Т. Живков).

Третият петгодишен план поставя като основна задача пред нашето кооперирано селско стопанство да се увеличи общият обем на селскостопанската продукция през 1962 г. в сравнение с 1957 г. около 35 на сто. За тази цел се казва в отчетния доклад, че „Главните наши усилия в областта на селското стопанство през Третата петилетка трябва да се насочат към най-пълното използване на цялата земя, на машините и другите основни средства за производство, към повишаване културата на земеделието и производителността на труда за получаване на максимална продукция от единица площ при най-малко разход на труд и средства, към подобряване организацията на работата и укрепването на икономиката на всяко кооперативно стопанство, за по-нататъшно увеличаване на доходите на ТКЗС и кооператорите“.

Директивите на конгреса предвиждат конкретни мерки за изпълнението на поставените задачи. След като завърши процесът на кооперирането, основна задача на нашите трудово-кооперативни земеделски стопанства е да укрепят организацията на труда и да издигнат културата на земеделието, за да получат на тази основа високи добиви от всички земеделски култури и да се намали себестойността на селскостопанската продукция.

Особени грижи трябва да бъдат положени за развитието на животновъдството. Продукцията на растениевъдството и животновъдството през Третата петилетка трябва да задоволи нарасналите и постоянно увеличаващи се потребности на населението и да достави достатъчно суровини на промишлеността за преработване.